各位

会社名 株式会社高岳製作所 代表者名 取締役社長 尾﨑 功 (コード番号 6621 東証第1部) 問合せ先 執行役員総務部長 水谷行宏 (TEL:03-6371-5000)

## 代表取締役の異動に関するお知らせ

当社は、平成23年5月20日開催の取締役会において、下記のとおり代表取締役の異動について内定しましたのでお知らせします。

なお、正式には、平成23年6月29日開催予定の第150回定時株主総会による承認および 同総会終了後の取締役会において決定する予定であります。

記

## 1.代表取締役の異動

(1) 代表取締役異動の理由 経営体制の若返りを図るため。

(2) 新任代表取締役 常務取締役候補の氏名および略歴

新役職名 代表取締役 常務取締役

氏名(ふりがな) 藤井 威徳(ふじい たけのり)

出身地 愛知県

現住所 栃木県小山市

生年月日 昭和31年9月17日

最終学歷 名古屋工業大学情報工学科 卒業

略歷 昭和54年4月 当社入社

平成20年6月 当社取締役小山工場副工場長

平成21年6月 当社取締役執行役員ものづくり本部長

兼小山工場副工場長

平成22年6月 当社常務取締役技術開発本部長

現在に至る

所有する当社株式の数 27,000株 (平成23年3月31日現在)

## (3) 退任予定代表取締役

代表取締役 常務取締役 内木 準